1 biS 11 und rEtour info@homoludens.ch

Mit drei Wiirfel so lange wiirfeln wie die geforderte Zahl 1, 2, 3 —11 - 1 durch einen Wiirfel
selbst oder durch Addieren der Wirfelaugen von zwei oder aller drei Wiirfel erreicht wird.
Bis zur erreichten Zahl die Felder markieren. Dann kommt der nachste Spieler dran. Wenn
man wieder an der Reihe ist, die Zahl, an welcher man das letzte Mal gescheitert ist, erneut
versuchen zu erreichen. Wer zuerst wieder eine 1 auf dem Rickweg von der 11 wiirfelt,
gewinnt. Auf dem Rickweg werden die Zellen einfach gut sichtbar gekreuzt. (PS: Die Zahl
11 ist schwierig zu erreichen und muss zweimal (fiir Hin- und Retourweg) erreicht werden.)
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